Obnova VDZ v roce 2021 - oblast ............... vykaz vymeér (skutecné provedeny rozsah)

SILNICE KM (OD - DO) POPIS USEKU
barva last
nazev Sitka ¢ary |kadence 2
m bm m bm
s us s 0,125 0 0 0 0
dél | .
podélna ¢ara souvisla Via 0.25 0 0 0 0
1/3 0 0 0 0
podéIna ¢ara prerusovana V 2a 0,125 3/6 0 0 0 0
6/12 0 0 0 0
1,5/1,5 0 0 0 0
0125 3/3 0 0 0 0
podélna ¢ara prerusovand V2b 81,5 0 0 0 0
6/3 0 0 0 0
1,5/1,5 0 0 0 0
2 51,
0,25 3/1,5 0 0 0 0
i 0,125 0 0 0 0
vodici ¢ara V4 0.25 0 0 0 0
oddéleni zastavkového pruhu V4 0 0 0 0
2
oddéleni parkovacich pruhti V 10d 0.25 0.50.5 0 0 0 0
celkem 0 0
nazev Sitka ¢ary |kadence barva plast
m m
pfi¢na ¢ara souvisla V 5 V5 05 0 0
prechod pro chodce V 7 V7 ’ 0 0
prejezd pro cyklisty V8 0,5 0,5/0,5 0 0
Stani podfelne, kollr?ev, Sikmé, V 10ab,c.e,g 0.125 0 0
vyhrazené parkovisté
Zluta a b|I,a lekata cara, zakaz Vi2acde 0,125 0 0
zastaveni, zakaz stani
Sikmé rovnobézné cary V 13 V13 0,5 0
smérové Sipky prepocet bm/pocet bm/pocet
iednoducha 5 (4) m 1 V 9a,b 1 $ipka = 1 m? 0 0
dvojita 5 (4) m 1. V 9a,b 1 Sipka = 1,5 m? 0 0
trojita 5 (4) m ENEY V 9a,b,c 1 $ipka = 2 m? 0 0
symbol invalidy a cyklisty V 10f,14 1 kus =1 m? 0 0
pismo vysoké 4 m V15 1 kus = 2 m? 0 0
Zastavka V1ia,b 1bm=1m? 0 0
Zluté zkFizené dary V 12b 1bm=1m?
celkem 0 0
L 20 bm =20 m’ |
k
DOPRAVNIi ZNACENI
VDZ zkratkoZivotného materidlu (barvou- 0 2
prechody,Sipky,stiny atd.) m
VDZ zdlouhoZivotného materidlu (plastem- o 0
prechody,Sipky,stiny atd.) m
VDZ z kratkoZivotného materialu (barvou-¢ary o 2
Sifky 12,5cm a 25cm) m
VDZ zdlouhoZivotného materidlu (plastem- 0 0
gary &ivky 12,5¢m a 25¢m) m

m - metr nanesené cary

bm - bézny metr (provedené VDZ véetné mezer)
dvojité ¢ary V 1b a V 3 se rozepisuji na dvé ¢ary z kterych se skladaji




